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Corona Regeln und Hygienehinweise an der Grundschule Oggenhausen
Gültig ab 29. Juni 2020 (Stand: 24.06.20)

Das Abstandsgebot für die Kinder untereinander und für die Lehrkräfte zu den Kindern entfällt. Trotzdem werden wir weiterhin Umarmungen, Berührungen, Händeschütteln usw. vermeiden. Das Abstandsgebot unter den Erwachsenen bleibt bestehen und muss jederzeit eingehalten werden. Ein Mund-Nasen-Schutz muss nicht mehr mitgebracht werden. 

[bookmark: _GoBack]Die Klassen dürfen sich nicht durchmischen und bleiben konstant in ihrer Zusammensetzung. 
Alle bewegen sich stets langsam und achtsam im Schulhaus.

Wir kommen pünktlich (maximal 5 Minuten früher) zur Schule und gehen sobald die Türe offen ist direkt ins Klassenzimmer. Die Anfangs- und Endzeiten der beiden Klassen sind versetzt, um Begegnungen zwischen den Klassen zu vermeiden (siehe Stundenplan). 

Nach dem Betreten des Schulhauses sollen die Hände mit Seife gewaschen werden. Die Hände sollen unbedingt auch vor und nach dem Essen, nach dem Toilettengang, nach Naseputzen, Husten oder Niesen gewaschen werden. Auch zu Hause sollen nach einem Schultag als erstes die Hände gewaschen werden. 

Die Pausen im Freien finden versetzt statt, damit sich die Klassen auch dort nicht mischen. 

Wichtig: Bei Krankheitszeichen (z.B. Fieber, trockener Husten, Atemprobleme, Halsschmerzen) bitte unbedingt zu Hause bleiben, sonst sind wir leider gezwungen die Eltern der betreffenden Schüler/innen zu benachrichtigen, um ihr Kind umgehend abzuholen. Eine SARS-CoV2-Infektion muss der Schule gemeldet werden. 

Wir bringen zu jeder Unterrichtsstunde unser Material (Mäppchen, Kleber, Schere, Hefte, Bücher, usw.) und alles, was wir benötigen (z.B. Taschentücher, Vesper, Getränke, usw.) mit. 

Bei Bedarf können diese Regelungen jederzeit angepasst und verändert werden. Es gilt jeweils die aktuelle Fassung. Das Gültigkeitsdatum steht oben unter der Überschrift. 
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